

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 令和2年10月9日

【四半期会計期間】 第14期第3四半期(自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日)

【会社名】 株式会社リアルワールド

【英訳名】 REALWORLD, inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 菊池 誠晃

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区元代々木町30番13号

【電話番号】 03-5465-0690

【事務連絡者氏名】 執行役員 樋口 隆康

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区元代々木町30番13号

【電話番号】 03-5465-0690

【事務連絡者氏名】 執行役員 樋口 隆康

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年8月14日に提出いたしました第14期第3四半期（自平成30年4月1日至平成30年6月30日）四半期報告書において、本来、のれんの償却額はセグメント利益又は損失に含める必要があるところ、誤って共通費に含まれていることが判明したため、これらに関する事項を訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

##### 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

###### (1) 業績の状況

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

###### 注記事項

###### (セグメント情報等)

###### セグメント情報

###### 1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 企業情報

### 第2 事業の状況

#### 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

##### (1) 業績の状況

###### (訂正前)

###### a. クラウドソーシング事業

様々なライフスタイルに合わせた働き方サービス「ワークエコシステム」の拡充を推進しております。従来からのCROWDワーカーによる労働力提供をBPO事業子会社における労働力へ転嫁できるよう取り組み、CROWDワーカーの活躍機会の創造に注力してまいりました。

しかしながら、売上・利益ともに前年には未達となってしまいました。

以上の結果、クラウドソーシング事業の売上高は1,560,910千円（前年同四半期比4.2%減）、セグメント利益は126,186千円（前年同四半期比66.6%減）となりました。

###### (訂正後)

###### a. クラウドソーシング事業

様々なライフスタイルに合わせた働き方サービス「ワークエコシステム」の拡充を推進しております。従来からのCROWDワーカーによる労働力提供をBPO事業子会社における労働力へ転嫁できるよう取り組み、CROWDワーカーの活躍機会の創造に注力してまいりました。

しかしながら、売上・利益ともに前年には未達となってしまいました。

以上の結果、クラウドソーシング事業の売上高は1,560,910千円（前年同四半期比4.2%減）、セグメント利益は90,189千円（前年同四半期比74.4%減）となりました。

## 第4 経理の状況

### 1 四半期連結財務諸表等

注記事項  
(セグメント情報等)  
セグメント情報

(訂正前)

前第3 四半期連結累計期間(自 平成28年10月1日 至 平成29年6月30日)

#### 1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)2	四半期連結損益 計算書計上額 (注)3
	クラウドソーシ ング事業	クラウドメディ ア事業	フィンテック 事業(注)1	計		
売上高						
外部顧客への売上高	1,629,371	1,715,922	8,792	3,354,087	-	3,354,087
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	1,629,371	1,715,922	8,792	3,354,087	-	3,354,087
セグメント利益又は 損失( )	377,956	207,870	11,093	574,733	591,546	16,812

(後略)

当第3 四半期連結累計期間(自 平成29年10月1日 至 平成30年6月30日)

#### 1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)2	四半期連結損益 計算書計上額 (注)3
	クラウドソーシ ング事業	クラウドメディ ア事業	フィンテック事 業(注)1	計		
売上高						
外部顧客への売上高	1,560,910	1,819,340	14,739	3,394,990	-	3,394,990
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	1,560,910	1,819,340	14,739	3,394,990	-	3,394,990
セグメント利益又は 損失( )	126,186	59,384	5,117	180,453	354,127	173,673

(後略)

(訂正後)

前第3四半期連結累計期間(自平成28年10月1日至平成29年6月30日)

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)2	四半期連結損益 計算書計上額 (注)3
	クラウドソーシング事業	クラウドメディア事業	フィンテック事業(注)1	計		
売上高						
外部顧客への売上高	1,629,371	1,715,922	8,792	3,354,087	-	3,354,087
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	1,629,371	1,715,922	8,792	3,354,087	-	3,354,087
セグメント利益又は 損失( )	351,794	207,870	11,093	548,571	565,383	16,812

(後略)

当第3四半期連結累計期間(自平成29年10月1日至平成30年6月30日)

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注)2	四半期連結損益 計算書計上額 (注)3
	クラウドソーシング事業	クラウドメディア事業	フィンテック事業(注)1	計		
売上高						
外部顧客への売上高	1,560,910	1,819,340	14,739	3,394,990	-	3,394,990
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-
計	1,560,910	1,819,340	14,739	3,394,990	-	3,394,990
セグメント利益又は 損失( )	90,189	59,384	5,117	144,456	318,129	173,673

(後略)